
Ejercicio 3 – Extraordinaria 2 – Curso 20/21 

      a) Definir el álgebra de Boole 𝔹ଶ
௡ y el orden inducido en ella.  

      b) Definir y dibujar un circuito lógico que calcule (x�4) módulo 4, siendo x un entero comprendido 
entre 0 y 7.  

 

b) f :B? → Bi

0=10001 , 71×1=4 -4) mod "

1=10011 , 74={5,1-1-2,5}
2=10101 , 0=100)

,

3=101112 1=10112

4=11001 , 2=1101 ,

5=11011 , 3=11112

6=11101 , f :B?- BÍ
7=11111 ,

fl = @ - 4) mod 4=1-4/mod
4=-0 mod4=0

- 4=4.1-11+0

f- (0/0,0)=10,0)

f- (1) =/ 1- 4) mod 4=1-3 /
mod 4=1 mod4=1

-3=4.1-1 / + 1-

f- (0,0/1)=10,1 )

f- (2) =/ 2- 4) modlt C- 2) lnodlt Zluod 4=2

-2=4.1-11+2

f / 0,1 ,
a) =/ 1,0)



f / 3) = ( 3-4) mod 4 = - I mod 4 = 3 mod 4
= 3

f (0,1 ,
1) = ( 1 ,

1)

f- (4) = /4-4) no d 4 = O mod 4

f (1,0 ,
o) = ( o , o)

f-(5) = / 5-4 ) mod 4 = 1 mod 4

f- ( 1 ,
o
,
1) = (o ,

1)

f- (6) = / 6-4) no d 4 = 2
mod 4

f ( 1 , 1 ,
o ) = ( 1 ,

o )

f (7) = (7-4) mod 4 = 3
mod 4

f- ( 1 ,
1
,
1) = ( 1 , 1)
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fe /× , y , z) = z
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f- (× , y , z) = ( y , z )
O 1 1 1 1

¥:*:iii.
.
: : 7- Z


